Genel Ortaöğretim Dairesi Müdürü
Cengiz Topel Uzun’un Mesajı

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde son yıllarda eğitim konusunda önemli ilerlemeler kaydedilmiştir. Eğitim programları yenilenmiş, eğitim kurumları yapısal ve fiziksel olarak iyileştirilmiş, eğitim ortamları teknolojik imkanlarla donatılmıştır: Öğretmen, veli ve yönetici eğitimleri-söyleşileri artırılmış ve yeni okullar açılmıştır. Bu sayede eğitim göstergelerinde niceliksel artışlar sağlanmıştır. Ancak eğitimin istikametini belirlememiz, temelinde çocuklarımızı ve geleceğimizi korumak için bakanlık olarak işimizin başındayız ve çok çalışmaktayız.
“Geçmişimizi bugünkü nesillere aktarmak boynumuzun borcudur” bilincinden hareketle değerlerimizi yeni nesil eğitim sistemine harmanlayarak aktarabilmemiz eğitimin nicelik göstergelerindeki pozitif artıştan çok daha önemlidir. Okullarımızın daha dinamik ve etkileşim içinde olması gerektiği düşüncesiyle Ulusal Kardeş Okul, bol sosyal etkinlik, yarışmalar ve okul dışı faaliyetlerle dolu bir eğitim için çalıştık ve çalışmaya devam edeceğiz.
Bu yıl hepimiz için çok acı çok zor bir eğitim yılı oldu.  "Merkez üssü Kahramanmaraş olan ve çevre illerle birlikte ülkemizde de hissedilen deprem nedeniyle kaybettiğimiz öğretmen, öğrenci ve velilerimizin derin üzüntüsünü yaşadık ve yaşıyoruz. Şampiyon Meleklerimizi asla unutmayacak ve unutturmayacağız.
Eğitim temelde bir toplum inşa etmektir. Eğitimde Milli Kimlik ve İdeal İnsan Modelini gerçekleştirebilmek için emeğini hiç esirgemeyen siz değerli öğretmenlerimiz:
Atatürk’ün “Öğretmenler! Yeni, nesil sizin eseriniz olacaktır” sözünün üzerine çok da söylenecek bir şey olmasa gerek. Yükünüz ağır, yaptıklarınız çok kıymetli ve size olan güvenimiz tam.
Sayın velilerimiz, bir takım işi olan çocuklarımızın yetiştirilmesi sürecinde öğretmenlerimizin destekçisi ve paydaşı olduğunuz için iyi ki varsınız diyorum.
Ve sevgili gençler,
Çalışın, kendinize güvenin ve asla korkmayın. Temiz havada doğada yürümenin, sosyalleşmenin ve paylaşmanın en az akademik başarılarınız kadar öneme sahip olduğunu sizlere aşılayabiliyorsak ne mutlu bizlere. Tüm zorluklara rağmen her bireyin zirvesinin olması gerektiğini, tüm hedeflerin kalpte ve beyinde bittiği fikrini zihinlerinize yerleştirmek için buradayız. Yanınızdayız...
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