
Değerli Okul Yöneticilerimiz, Öğretmenlerimiz, Sevgili Öğrenciler
Ülkelerin gelişmesinde ve kalkınmasında temel unsur bilgi, beceri ve iş alışkanlıklarına sahip kaliteli insan gücüdür. Meslek eğitimi özellikle iki amaca yöneliktir. Bir tarafta genç insanlara başarılı bir meslek yolu hazırlamak, diğer taraftan ekonomiye kaliteli elemanlar kazandırmaktır. Bununla birlikte kişilerin sürekli gelişen ve değişen ihtiyaçlarına yönelik  kursları açarak gelişime ayak uyduran sektörler yaratmaktır. 
Bu öğretim yılında Meslek Liselerimiz, Üniversiteler, Odalar ve Birlikler, Kooperatifler ve sponsor olan iş yerlerinin katkıları ve emekleriyle birlikte 4-6 Mayıs 2023 tarihleri arasında KKTC’de bir ilki hep birlikte gerçekleştirmenin haklı gururunu yaşıyoruz. 1. Mesleki Eğitim ve Yerli Ürünler Fuarı sayesinde; hem meslek liselerimiz hem de üniversitelerimizde bulunan alanların tanıtımları yapılırken, aynı zamanda meslek lisesi mezunu kişilerin başarı öyküleri hakkında öğrencilerin detaylı bilgi edinmesi sağlandı. Ayrıca meslek liselerimizde öğretmen ve öğrencilerin uzun uğraşları sonucu hazırlandıkları kıyafetlerin, diğer taraftan güzellik ve saç bakım alanındaki öğretmen ve öğrencilerin hünerlerini göstermesi ile fuara damgasını vuran çok güzel bir defile gerçekleştirildi. 
Fuar sayesinde üretim ve girişimcilik anlayışlarının özellikle ön plana çıktığı meslek eğitimin önemi daha da vurgulanmıştır. Tüm kurum ve kuruluşlarla, odalarımız ve  birliklerimiz ile iyi bir iletişim stratejisi kurmuş ve ortak projelere imza atmış bulunuyoruz. 

Bu nedenle sevgili gençler,
“Çalışmak demek boşuna yorulmak, terlemek değildir. Zamanın gereklerine göre bilim ve teknik ve her türlü uygar buluşlardan azamî derecede istifade etmek zorunludur” diyen Mustafa Kemal Atatürk, çalışmanın önemine dikkat çektiği gibi bunun yanında teknolojideki, bilimdeki gelişimleri takip etmeninin de önemini vurgulamıştır.
Günümüzde siz gençlere çok daha fazla sorumluluk düşmektedir. Sadece kendi alanında bilgili ve becerili olmanız yeterli olmamakta, küçülen dünyamızda aynı zamanda iletişim yönü güçlü, teknolojik gelişime uyum sağlayan kısaca çok yönlü bireyler olmanız gerekmektedir. 
Bu nedenle çevreye duyarlı, ülkemizin kalkınmasına destek olabilecek donanımda, Atatürk ilkelerine bağlı, toplum kurallarına uyumlu bireyler olabilmeniz için sadece okullarınızda elde ettiğiniz bilgilerle yetinmemeniz daha çok araştıran, sorgulayan gençler olmanız gerekmektedir.
Meslek Liselerinden elde ettiğiniz bilgilerle geleceğe daha fazla umutla bakabileceksiniz. Her zaman kendini geliştiren, mesleğini  yaparken doğru kuralları kendinize ilke edinen bireyler olmalısınız.




Değerli Öğretmenler,
Öğretmenler her zaman toplumun en öncü mesleğini yapmaktadırlar. Bu nedenle kendi alanlarında gelişimi sağlamakla birlikte teknolojiyi, eğitim yöntemlerini takip ederek sürekli kendi kişisel gelişiminizi de sağlamalısınız.
Meslek Eğitimi üretime, uygulamaya dayalı bir eğitimdir. Genel eğitime oranla öğrenci başı birim maliyeti üç katı kadar daha fazladır. Bu nedenle yaratıcı, bir o kadar da ekonomiyi iyi bilen, geleceğin meslek sahiplerini yetiştirme sorumluluğunu son derece özverili bir şekilde yerine getirmeye yönelik proje tabanlı eğitim çalışmalarımızı artırmalıyız.  

Sevgili Okul İdarelerimiz,
Meslek Lisesi’nde idareci olmak ayrıcalıklı bir o kadar da zordur. Sürekli alanlarımızdaki değişimleri takip etmeli hem bizleri hem öğretmen ve öğrencilerimizi bu gelişimleri yakalamak için zorlamalısınız.
Geçen bu zorlu süreçte her zaman çözüm odaklı ve destekleyici anlayışınız takdirle karşılanmıştır. Meslek eğitimi geleceğin en önemli unsurudur. Hep birlikte bu geleceği eksiksiz hazırlamak, çıkabilecek sorunlara çözümler getirebilen idarecilerimiz sayesinde bugün meslek eğitimi ön plandadır.  
Hepinizi saygı ve sevgi ile selamlıyorum…
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