Değerli Okul Yöneticilerimiz, Öğretmenlerimiz, Sevgili Öğrenciler
Gençlerimizin yapacakları meslek seçimi hayatları boyunca alacakları başlıca önemli kararlardan biridir. Bu doğrultuda ne istediğini bilen, seçeceği mesleğe ilgi duyan öğrencilerin yetişebilmesi için yol gösterici bir sistem oluşturmak büyük önem arz etmektedir. 
Hızla gelişen ve dönüşen dünyada, tüm alanlarda olduğu kadar iş hayatının başlıca unsuru olan nitelikli insan gücü gereksiniminde mesleki ve teknik eğitim büyük önem arz etmektedir. Mesleki ve Teknik Eğitimin amacı, bu gelişim ve dönüşüm sürecinde; ülke üretimi ve ticaret sektörüne sosyal ve analitik beceriler kazanmış, değişen koşullara uyum sağlayabilen öğrenciler yetiştirerek nitelikli insan gücünü istihdam piyasasına kazandırmaktır.
Bu amaçların bilinciyle yola çıkarak 2024-2025 öğretim yılında mesleki ve teknik öğretim alanında birçok faaliyet gerçekleştirilmiştir.
2024-2025 öğretim yılında geçmiş yıllara oranla Meslek Liselerinde öğrenim gören öğrenci sayılarında %2’lik bir artış olmuştur. Lefkoşa bölgesinde ihtiyaç olan Rauf Raif Denktaş Meslek Lisesi ile Güzelyurt Meslek Lisesi tamamlanan yeni binaları ile eğitime başlamıştır. Bununla birlikte diğer liselerimizin bina güçlendirme-bakım onarım ve inşaat işleri tamamlanmıştır. Meslek alanlarında teknolojiyi yakalama adına araç gereç ve donanıma da büyük önem verilmiş ve atölyelerimizin günün koşullarında eğitim sunması için tüm imkanlar zorlanmıştır.  
Tüm ilçe ve köylerimizde bulunan Yaşam Boyu Eğitim Merkezlerimiz, 20 farklı alanda meslek edindirme kursları kapsamında eğitimlerine devam etmektedir. Lefkoşa Belediyesi ve Turizm Bakanlığı’nın katkılarıyla özel gereksinimli bireylere meslek kursları düzenlenmiştir. Ayrıca ayakkabıcılık, barista, el sanatları, öğretici ustalık kursları gibi birçok alanda da kurslar gerçekleştirilmiştir. Günümüzde eğitim sürekli gelişimi kıldığı için “yaşam boyu” devam etmektedir. Bu anlayışla kalfalık, ustalık ve sertifika sınavlarımızın içeriğini güncelleştirerek gerek süre gerekse çeşit olarak başvuranlara daha hızlı hizmet edebilmek için yoğun çalışmalarımızı sürdürmekteyiz. Çıraklık Eğitim merkezlerimizde öğrenci sayılarımız her geçen gün artmaktadır. 
Uluslararası standartlardan ödün vermeden Mesleki Teknik Öğretimin geliştirilmesi adına gerek Türkiye Cumhuriyeti gerekse AB projelerinden destek alarak iş hayatının beklentilerinin ele alındığı “meslek standartları” geliştirilmiş ve buna uygun eğitim standartları oluşturulmuştur. 
Meslek Eğitiminde sosyal paydaşlarımızın önemini biliyoruz. Gençlerimize daha güvenli bir gelecek hazırlamak amacıyla birçok konuda paydaşlarımızla iş birliği yaparak protokoller imzaladık. 
Her yıl düzenlenen Meslek Liseleri arası Bilgi Beceri Yarışmaları bu yıl genişleterek 19 alan ve 38 dalda yapılmıştır. Gençlerimizin hünerlerini paylaştığı bu yarışmalarda üniversitelerimiz, odalarımız, kamu ve ilgili sektörlerden jüriler oluşturulmuştur. Yarışma sonucunda başarılı olan öğrencilerimize burs imkânı sağlanmıştır. 
Mesleki Teknik Öğretim alanında gelişmek amacıyla yapmış olduğumuz faaliyetlerin yanı sıra okullarımızda görev alan idari ve öğretmen kadrolarımızın katkılarıyla, öğrencilerimiz katılmış oldukları ulusal ve uluslararası yarışmalarda göstermiş oldukları başarılarla bizleri gururlandırmışlardır. Bu dereceler sadece mesleki alanda değil aynı zamanda spor, müzik, sanat, şiir, çevre, girişimcilik gibi birçok alana yayılmıştır. 
Ülkemizde yapılan TEKNOFEST yarışmasına devlet okullarımızdan birçok okul başvuru yapmış, meslek liselerimiz tarafından yapılan birçok güzel proje başvurusu arasından Atatürk Meslek Lisesi Gıda Teknolojisi Alanında bu yarışmada bizleri temsil etme hakkına sahip olmuştur. 
Tüm öğretmen ve öğrencilerimize teşekkürü bir borç biliriz. 
Tüm bu özverili çalışma ve başarılar ile daha iyi bir geleceğe ilerleyeceğimize inancım tamdır. 
Sevgili Gençler,
Toplumumuzun geleceğini inşa etmede sizler en önemli yapı taşlarısınız. Geleceğiniz için yapacağınız meslek seçiminde ilgi duyduğunuz alanlarda seçim yapmanız büyük önem taşımaktadır. 
Tüm hayatınız boyunca sürdüreceğiniz meslek seçimi yanı sıra kendinizi geliştirmek ve yeniliklere uyum sağlamak amacıyla eğitim ömür boyu devam etmektedir. Öğrendiklerinizi geliştirmek ve sizden sonraki nesillere aktarmak için kendinizi geliştiren bireyler olmalısınız. Atatürk İlkelerine bağlı olarak öğrenmeyi ve gelişmeyi her zaman benimseyin.
Meslek Liselerinden elde ettiğiniz bilgilerle mesleki hayatınıza bir yön verecek, yaşayacağınız toplumun gelişmesinde ve kalkınmasında büyük rol alacaksınız. 
Değerli Öğretmenler,
Geleceğimizi şekillendirecek, kendini geliştirebilen ve yeniliklere açık olan nesilleri sizler yetiştiriyorsunuz. Öğrencilerimizin sahip olduğu yetenekleri ortaya çıkarması konusunda onlara farkındalık yaşatarak topluma kazandıracak olan sizler en kutsal görevi yürütmektesiniz
Ekonominin en önemli unsuru olan insan gücünün, nitelikli ve yetkin olması ancak iyi bir mesleki eğitimle gerçekleşebilir. Geleceğe katkı koyacak gençlerimizi yetiştirmek mesleğimizde bizlere büyük bir sorumluluk yüklemektedir. Bu sorumluluğu hızla gelişen teknolojiyi takip ederek özverili çalışmalarınız ile gelecek nesillere aktaracağınıza inancım tamdır. 
Sevgili Okul İdarelerimiz,
Geçmiş yıllardaki deneyimleriniz ve özverili çalışmalarınız ile mesleki ve teknik alanlardaki gelişmeleri gözlemleyip hem öğretmenlerimize hem de öğrencilerimize aktararak geleceğin nitelikli insan gücünü oluşturacak çok zorlu bir görevi yürütmektesiniz. 
Bu zorlu görevde şimdiye kadar göstermiş olduğunuz destek için sizlere teşekkür ederim. Mesleki eğitimi daha iyiye taşıma hedefiyle hep birlikte el ele vererek, çok daha planlı, proje tabanlı nice başarılar elde edeceğimiz kaçınılmaz bir gerçektir. 
Hepinizi saygı ve sevgi ile selamlıyorum…
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