2020-2021 Öğretim Yılı Kapanırken…..
Korona virüsün (Covid–19) dünyaya yayılarak pandemiye dönüşmesi sonrasında hemen hemen bütün ülkeler virüsün yayılmasını kısıtlamak için yüz yüze eğitime ara vererek tüm kademelerdeki okulları kapatma kararı aldılar. Bu anlayış KKTC ‘de aynen geçerli olmuştur. Bunun sonucunda da yüz yüze eğitim bu öğretim yılında çok kısa süreli uygulanabilmiştir. 
Uzaktan eğitimde  zorunlu bir dijital dönüşüm ile karşı karşıya kaldık. Bu dijital dönüşümün en büyük yankıları eğitim dünyasında gerçekleşmiştir. Ülkemizde bu yönde hiçbir donanım olmamasına rağmen Milli Eğitim ve Kültür Bakanlığı, Mesleki Teknik Öğretim Dairesi Müdürlüğü olarak çok kısa bir sürede organize olarak  bu süreci planlayıp uygulamaya çalıştık.
Tüm dünyayı sarsan koronavirüs salgını birçok alanda olduğu gibi eğitime bakışı da değiştirdi. ‘Üretime dayalı eğitim’in önemi bir kez daha kanıtlanmıştır. Meslek Lisesi okul idareleri, öğretmen, öğrenci ve ustaları maskeden  otomatik dezenfektana kadar birçok üretim yapmışlardır.
Eğitim-öğretimi kaldığı yerden devam ettirebilmek adına okul idarelerimiz ve öğretmenler üstün çaba gösterdiler.
Okul idarelerimiz ve öğretmenlerimiz büyük bir çaba harcayarak öğrencilerine ulaşmaya eğitim ve öğretim faaliyetlerini  devam ettirmeye gayret ettiler. Bunun için yeni ieltişim kanallarını kullanmayı, sürekli kendilerini geliştirecek kurslara katılarak kazanımlarını aktarmaya çalıştılar ve bunu başardılar. Uygulamaya dayalı meslek eğitiminde evde yapılabilecek uygulamalar için öğrencilerine malzeme ulaştırmaya çalışan öğretmenlerimiz ise bu dönemin yıldızlarıdırlar…. 
 Herkes için sıra dışı olan bu süreçten en fazla öğrenciler etkilendi…
Ülkelerin sınırları kapandı ancak sanal dünyanın kapıları açıldı. Bu salgın sona erdiğinde kendilerini geliştiren insanlar diğerlerinden bir değil on adım önde olacaklar. Bu nedenle öğrencilerin kendilerini hem alanlarında hem de  dijital yönden geliştirmeleri şart olmuştur. Sevgili gençler geleceğin mesleklerinde hangi alanda olursanız olunuz mutlaka dijital ve yabancı dil becerilerinizi de geliştirmeyi ihmal etmeyin. Bu beceriler sizlere yeni ufuklar açacak olan becerilerdir.
Atatürk’ün “Benim manevi mirasım ilim ve akıldır. Benden sonra beni izlemek isteyenler, bu temel eksen üzerinde akıl ve ilmin kılavuzluğunu kabul ederlerse manevi mirasçılarım olurlar.” sözünden yola çıkarak ülkemizin geleceği için  yapılacak en büyük görevimiz  bilimin ışığında, nitelikli eğitimle siz gençlerin yetiştirilmesi ve sizlere mutlu bir gelecek hazırlamaktır. Bunun için mesleğinizin gerektirdiği akademik, teknik bilgilerin yanında 21. yüzyıl becerileri olarak kabul edilen teknoloji bilgisi, organizasyon, ana dil, yabancı dil  yeterlilikleri ile birlikte günümüzün en büyük sorunlarından olan pandemi, iklim ve çevre sorunlarına da duyarlı   nesiller yetiştirmek için çaba harcıyoruz. 

Bu duygular ve bilinçle mezun olan 12. Sınıf öğrencilerimize mutlu bir gelecek dilerken Thedore Roosevelt’in “Nerede olursanız olun, elinizdekilerle yapabileceğinizi yapın” sözünün  tüm öğrencilerimize hayat felsefesi olmasını dilerim…
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