

İLKÖĞRETİM DAİRESİ MÜDÜRÜ HAKKI BAŞARI'NIN
2022-2023 ÖĞRETİM YILI SONU MESAJI

Bir eğitim-öğretim yılını daha tamamlamanın huzuru içerisindeyiz. 2022-2023 Öğretim Yılını okul yöneticilerimizle, öğretmenlerimizle, okul çalışanlarımızla ve velilerimizle birlikte yapmış olduğumuz çalışmalarla geride bırakıyoruz. Her öğretim yılına başlarken amacımız; sağlık, güven, huzur içerisinde bir yıl geçirmek ve bu süreçte öğrencilerimizin eğitimine en üst derecede katkı koyarak başarıyla tamamlamaktır. İlköğretim ailesi olarak her yıl olduğu gibi bu yıl da bu amaç için imkanlarımız çerçevesinde elimizden geleni yaptığımıza inanıyorum. Her bir çocuğumuz için özveriyle çalıştık. Şimdi öğrenci ve öğretmenlerimiz için bir mola. Ancak bizler, önümüzdeki eğitim yılına sıkıntısız girebilmek için, yaz aylarında da çalışmalarımıza devam edeceğiz. Geleceğimiz olan çocuklar için çalışmalarımızı yorulmadan sürdüreceğiz.

Sevgili Öğrenciler,
2022-2023 Eğitim Öğretim Yılını geride bırakmanın heyecanını ve gururunu bir arada yaşıyorsunuz. Benim de bu duygularınıza ortak olduğumu belirtmek isterim. Okul hayatınızın bir dönemini daha bitirmiş olmanız dolayısıyla sizleri tebrik ediyorum. Almış olduğunuz karne, yıl boyunca yaptığınız çalışmaların ve sergilediğiniz çabanın bir belgesidir. Kişiliğiniz, yaratıcılığınız veya zekanız sadece karnenizle ölçülmez. Sizlerden isteğim karnenizdeki notlar ne olursa olsun, her zaman çalışmaya devam etmenizdir. Milli ve manevi değerlerinize bağlı olmanız, araştırmanız, sorgulamanız ve gelecekteki yeniliklere uyum sağlayabilmeniz, kendinizi geliştirmeniz sizi daima bir adım öteye taşıyacaktır. Tatilinizi güzel ve verimli bir şekilde geçirmenizi diliyorum. Bol bol kitap okuyarak, beslenmenize ve uyku düzeninize dikkat ederek, sağlığınızı koruyarak geçireceğiniz tatil sonunda sizlerin, dinlenmiş ve enerjik bir şekilde ikinci yuvanız olan okullarınıza dönüşünüzü bekliyorum. 

Kıymetli Meslektaşlarım,
Geleceğin güvencesi eğitime, eğitim ise öğretmenlere dayalıdır. Sizlerin her gün sınıflarınızın kapısından bu bilinçle girdiğinize hiç şüphe yoktur. Yenilikleri takip eden, bilgilerini güncelleyen, öğrenmeye açık, sevgi dolu, sabırlı hoş görülü kişiliğinizle birer meşale, birer rol modelsiniz. Bu bilinçle yetiştirdiğiniz öğrencilerin başarısıyla her zaman gurur duyabilirsiniz. Sürekli olarak ifade ettiğim gibi, her meslek kendi alanına göre önemlidir, gereklidir. Ancak, sizlerin icra ettiği öğretmenlik mesleği, ilköğretim öğretmenliği, şahsım ve tüm toplumlar nazarında, diğer mesleklere göre çok daha önemlidir. Çünkü sizler, var olan veya var olacak olan farklı farklı mesleklerle uğraşacak kişilerin ilk eğitimini veriyorsunuz. Sadece iş alanında değil, onları toplum içerisine adım atmak üzere şekillendiriyorsunuz. Çocuklarımızı kişilikli, ailesine, halkına, milletine bağlı, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün çağdaş fikirlerini benimseyen, yeniliklere açık, bilgiye erişebilen bireyler olabilmesi için çaba gösteriyorsunuz. Ben de buradan, bu kutsal görevi yapmanızdan dolayı, sabrınızdan, şefkatinizden, özverinizden dolayı sizlere en içten duygularımla çok teşekkür ediyor, güzel bir tatil geçirmenizi diliyorum.

Değerli Veliler,
Çocuklarımızın eğitim hayatlarında ve akademik başarılarında, okul, çevre ve aile üçlüsünün iş birliği ve gönül birliği oldukça önemlidir. Öğrencilerimiz üzerinde ödenmesi zor emeklerinizin olduğunu biliyoruz. Sizler her zaman, her koşulda maddi manevi fedakarlıklarla onların yanında oldunuz. Onların, toplumun saygın, başarılı ve yararlı bir ferdi olması için her türlü özveride bulunduğunuzun ve elinizdeki imkanları seferber ettiğinizin bilincindeyiz. Öğretim yılının tamamlanmasıyla çocuğunuz bir üst sınıfa geçti ya da ilkokul eğitimi sona ererek, orta öğretim eğitimine adım attı. Onları yeni eğitim yılına motivasyonlu bir şekilde başlamalarına yardımcı olmak amacıyla yapılması gerekenin, geride bıraktığımız dönemi her şeyiyle analiz etmek ve ona göre rota belirlemek, tatil sürecini sağlıklı planlamak ve tatilin nitelikli bir şekilde geçirilmesi gerektiği düşüncesindeyim. Teknolojinin her gün gelişim gösterdiği dünyamızda, birçok insan için cazip gelen telefon, bilgisayar oyunları gibi alışkanlıkların yerine, bu tatil süresince bu alışkanlıkların dışında çocuklarımızın düzenli kitap okumalarını sağlamalı, arkadaşlarıyla paylaşım yapabilecekleri ortamlar oyun ortamları yaratarak dolu dolu bir tatil geçirmelerini sağlamalıyız. Eğitim-öğretim sürecinin sorumluluğunu paylaştığımız okul yöneticilerimiz, öğretmenlerimiz ve tüm personelimizle birlikte, bizler öğrencilerimizin bedenen ve ruhen sağlıklı kişiler olarak yetişmelerinde daima yanlarında olacağız. Sizlerle her koşulda birlik ve beraberlik içerisinde olacağımız inancıyla, çocuklarınızla birlikte sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir tatil geçirmenizi temenni ederim.



