Sevgili Öğrenciler, Değerli Okul Yöneticileri ve Öğretmenlerimiz, Kıymetli Veliler,
Bir eğitim-öğretim yılını daha başarıyla tamamlamanın gururunu hep birlikte yaşıyoruz. 2024-2025 Yılı, okullarımızda yenilikçi, üretken ve öğrenci odaklı çalışmalarla dolu verimli bir yıl olmuştur. Bu yıl da her yıl olduğu gibi emek, sabır, sevgi, bilgi ve dayanışmanın yılı oldu. Hep birlikte öğrenmenin, paylaşmanın, başarmanın ve gelişmenin en güzel örneklerini sergiledik.
Çok değerli okul yöneticilerimiz ile öğretmenlerimize, sevgili öğrencilerimize, tüm okul çalışanlarımıza, anne-babalara, okul aile birliği yönetici ile üyelerine ve eğitime gönül veren tüm paydaşlarımıza çok teşekkür ediyorum. 	

Sevgili Öğrencilerim,  
Sizler bu yıl boyunca azimle çalıştınız, yeni bilgiler öğrendiniz, arkadaşlıklar kurdunuz, ülkemizin değerlerini yaşattınız. Yıl boyunca gösterdiğiniz gayret, öğrenmeye duyduğunuz merak ve okullarımıza kattığınız enerji bizler için çok kıymetliydi. Sınıflarınızı sesinizle, okul koridorlarımızı neşenizle doldurdunuz. Kitap sayfaları arasında yeni dünyalar keşfettiniz, etkinliklerde yeteneklerinizi sergilediniz, birçok başarıya imza attınız. Sadece yaş olarak değil; bilgiyle, değerlerle, sorumluluk bilinciyle her gün biraz daha büyüdünüz. Birlikte başarmanın, paylaşmanın, destek olmanın ne kadar kıymetli olduğunu gördünüz.
Sizler bizim en kıymetli varlıklarımızsınız. Attığınız her adımda yanınızda olmaktan, başarılarınıza tanıklık etmekten büyük bir gurur duyuyoruz. Bu yıl kazandığınız her bilgi, edindiğiniz her güzel alışkanlık, yarınlara giden yolda sizlere ışık olacaktır. Sizlerle, her birinizle ayrı ayrı gurur duyuyorum. Unutmayın ki sizler bu ülkenin yarını, bizlerin de en büyük umudusunuz. Sizlere güveniyoruz. Her birinizin potansiyelini ortaya koyacağına ve hayallerine ulaşacağına yürekten inanıyoruz.
Şimdi sizleri güzel bir tatil bekliyor. Tatilinizi dinlenerek, doğayla iç içe vakit geçirerek, kitap okuyarak ve sevdiklerinizle birlikte anılar biriktirerek değerlendirmenizi tavsiye ediyorum. Bir sonraki eğitim yılına kendinizi en iyi şekilde hazırlayın. Mutlu olun, çünkü en iyi öğrenme, mutlu kalplerde yeşerir. Sizleri, kazanmış olduğunuz tüm güzel gelişimlerinizle birlikte göstermiş olduğunuz başarılarınızdan dolayı tebrik ediyorum.


Değerli Okul Yöneticilerim ve Öğretmen Arkadaşlarım,
Eğitimin temelini oluşturan en hassas, en önmeli süreç olan ilköğretim döneminde, sabırla, özveriyle ve sevgiyle çalışarak öğrencilerimizin sadece akademik değil; duygusal, sosyal ve ahlaki gelişimlerine de büyük katkılarda bulundunuz. Her bir öğrencinin bazen bir sözcükle, bazen sadece bir tebessümle hayatına dokundunuz, onların geleceğine yön verdiniz. Akademik gelişimlerinin ötesinde vicdanlı, saygılı, sorumlu bireyler yetiştirmek için geleceği inşa eden bir mesleğin temsilcileri olarak, sabırla, özveriyle ve sevgiyle sorumluluk alarak bu yılı da en iyi şekilde omuzladınız.
   Bir çocuğun hayatına yön vermek, onun karakterini şekillendirmek, umut aşılamak ve potansiyelini ortaya çıkarmak; kelimelere sığmayacak kadar büyük bir sorumluluk. Sizler bu sorumluluğu her koşulda, yılmadan, inançla taşıdınız. Her sınıfta bir hayal yeşerdi, her derste bir zihin ışıklandı, her etkinlikte bir yetenek parladı. Bunda en büyük pay siz değerli öğretmenlerimizindir. Emekleriniz için ne kadar teşekkür etsek yetersiz kalır. Eğitimin gerçek mimarları olarak gösterdiğiniz üstün gayret için sizlere teşekkür ediyorum.
 Yoğun geçen bir yılın ardından, sizlerin de dinlenmeye, kendinize vakit ayırmaya ihtiyacınız olduğunu biliyoruz. Sizlere sağlıkla, huzurla ve sevdiklerinizle birlikte geçireceğiniz harika bir yaz tatili diliyorum. Birlikte daha nice başarılı yıllara ulaşmak dileğiyle…  
İyi tatiller, iyi ki varsınız.

Kıymetli Velilerimiz,  
Eğitim bir bütün olarak evde başlar ve okulda gelişir. Bizlere duyduğunuz güven ve öğrencilerimize olan desteğinizle yıl boyunca en büyük yol arkadaşlarımız oldunuz. Eğitimin evde başladığı bilinciyle hareket ederek, okul-aile iş birliğini güçlü tuttunuz. Çocuklarımızın başarısında sizlerin katkısı asla göz ardı edilemez. Sizlerin desteği, iş birliği ve sorumluluk bilinciyle çocuklarımız kendilerini güvende hissetti ve okul-aile bağları güçlendi. Bu yıl elde ettiğimiz başarılar, ancak güçlü bir ekip çalışmasıyla mümkündü. Öğrencilerimiz, öğretmenlerimiz, yöneticilerimiz ve velilerimizle el ele vererek örnek bir eğitim yılı geçirdik. Süreç boyunca, okul yöneticileri ve öğretmenlerimizle ve ayrıca zaman zaman bizlerle kurduğunuz yapıcı iletişim için hepinize teşekkür ederim.
2025-2026 Öğretim Yılına yepyeni umutlarla, güçlü bir başlangıç yapabilmek adına çocuklarımızla birlikte şimdiden hepinize sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir yaz tatili diliyorum.

