Değerli Meslektaşlarım, Kıymetli Öğrenciler ve Veliler,
2023-2024 eğitim öğretim yılını tamamlamak üzereyiz.
Her birinizin katkısıyla, yoğun, yorucu ama başarılarla dolu bir yılı geride bırakıyoruz. Öğrencilerimizin başarıları, öğretmenlerimizin özverili çalışmaları ve velilerimizin destekleri ile dolu dolu geçen bu yıl, geleceğe dair umutlarımızı daha da güçlendirdi.
Öncelikle tüm öğrencilerimizi ve meslektaşlarımı, yıl boyunca gösterdikleri özveri ve ortaya koydukları çalışmalardan dolayı tebrik ediyorum.
Eğitim, toplumun temel taşlarından biri olduğu için Bakanlığımız, siz değerli öğrencilerimize ve öğretmenlerimize daha iyi ortamlar sunmak için yoğun bir şekilde çalışmaktadır. Bu bağlamda, teknolojik yeniliklerle donatılmış, modern fiziki yapıları olan okulların sayısını artırmak için kararlılıkla çalışıyor, sizlerin daha iyi bir eğitim ve öğretim ortamında başarılı olmanız için elimizden geleni yapıyoruz.
Bu noktada, ülkemizin kaynakları ve hayırsever insanlarıyla gerçekleştirdiğimiz iş birlikleri sayesinde, yeni dönemde de öğrencilerimizin ve öğretmenlerimizin hizmetine yeni okullar kazandıracağız.
Bilmenizi isterim ki, topluma hizmet etmeyi şiar edinen bakanlığımız, sizlere daha iyi ortamlar sağlamak adına her kademesi yoğun bir şekilde çok çalışmaktadır. 
Değerli meslektaşlarım, öğretmenlerimiz, 
Sizlerin desteği ve özverili çalışmalarıyla bir dönemi daha tamamlamanın gururunu ve mutluluğunu yaşıyoruz. Sizler, öğrencilerimize bilgi ve becerilerin yanı sıra değerlerin de aktarılmasında kilit rol oynadınız. 
Gösterdiğiniz özveri, sabır ve sevgi ile öğrencilerimizi geleceğe hazırlarken onlara ilham oldunuz. Sınıflarınızı sadece bir eğitim ortamı değil, aynı zamanda bir aile ortamı haline getirdiniz. Öğrencilerinizin her birinin potansiyelini keşfetmek ve en üst seviyede geliştirmek adına yoğun çaba gösterdiniz. Onlara sadece derslerde değil, hayatları boyunca rehberlik etmek için var oldunuz.
Yıl boyunca, öğrencilerimizin başarılarında ve gelişimlerinde payı olan her bir öğretmenime teşekkür etmek istiyorum. 
Sizler, geleceğin mimarlarısınız. Öğrencilerimizin hayatlarına dokunarak, onların geleceğe umutla bakmalarını sağlıyorsunuz. Bu büyük sorumluluğun bilinciyle, her zaman en iyisini yapmaya devam edeceğinize olan inancım tamdır.
Sevgili öğrencilerimiz, 
Yoğun bir dönemi geride bırakıyorsunuz. Unutmayın ki, eğitim sadece sınıflarda öğrendiğiniz derslerle sınırlı değildir. Aynı zamanda hayatı anlamanızı, sorunlara çözüm bulmanızı ve kendinizi geliştirmenizi sağlayan bir süreçtir. Öğrendiğiniz her şey, sizin bir adım daha ileri gitmenize ve hayallerinizi gerçekleştirmenize yardımcı olacaktır.
Geleceğin liderleri, bilim insanları, sanatçıları ve girişimcileri sizlersiniz. Potansiyelinizi keşfedin, hayallerinizi takip edin ve her zaman kendinize inanın. Sizler, bu dünyayı daha iyi bir yer haline getirecek olan değişimin ta kendisisiniz.
Yeni bir eğitim dönemi, yeni hedefler ve yeni başarılarla dolu olacak. Hep birlikte, daha güzel yarınlar için çalışmaya ve birbirimize destek olmaya devam edelim.
Sizlere sağlıklı, mutlu ve keyifli bir yaz tatili diliyor, gelecek dönemde başarılarınızın artarak devam etmesini temenni ediyorum.
Buradan sevgili mezunlarımıza da seslenmek istiyorum. Hepinizin yolu açık, geleceği aydınlık olsun. Ülkenize ve insanlığa hayırlı bireyler olarak, kendinizi geliştirmenizi ve geleceğe yön vermenizi istiyorum. 
Sevgili velilerimiz,
Yıl boyunca sizlerle birlikte öğrencilerimizin eğitim yolculuğunda ilerlemekten büyük bir mutluluk duyduk. Öğrencilerimizin başarısı için gösterdiğiniz destek ve iş birliği için size teşekkür etmek istiyoruz. Sizler, çocuklarınızın eğitimine verdiğiniz değerle, onların geleceğini şekillendirmede kilit rol oynuyorsunuz.
Sizlerin desteği olmadan, öğrencilerimizin elde ettiği başarılar mümkün olmazdı.
Bu süreçte sizlerin gösterdiği sabır, anlayış ve destek, bizim için çok kıymetliydi. Bu nedenle hepinize çok Teşekkür ediyor, çocuklarınızla birlikte sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir yaz tatili geçirmenizi diliyorum.
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