
Sevgili Öğrenciler, Saygıdeğer Veliler ve Eğitimin mihenk taşı değerli Öğretmenlerimiz,
2024-2025 eğitim öğretim yılını tamamlamak üzereyiz.
Her birinizin katkısıyla, başarılarla dolu bir yılı geride bırakıyoruz. Öğrencilerimizin başarıları, öğretmenlerimizin özverili çalışmaları ve velilerimizin destekleri ile dolu dolu geçen bir yıl, geleceğe dair umutlarımızı daha da güçlendiriyor. Bu vesileyle hepinize gönülden teşekkür ediyorum.
Eğitim, bir ülkenin kalkınmasında en temel yapı taşıdır. Bu bilinçle, Milli Eğitim Bakanlığı olarak okullarımızın fiziki koşullarını iyileştirmek, daha güvenli ve çağdaş eğitim ortamları oluşturmak için yoğun bir çaba içerisindeyiz. 
Afetlere karşı dayanıklı, güvenli ve modern okul binaları inşa etmek; mevcut yapıları ise güçlendirerek öğrenci ve öğretmenlerimiz için konforlu, teknolojik donanımlı eğitim ortamları oluşturmak en büyük önceliğimizdir. Milli Eğitim Bakanlığı olarak bu doğrultudaki çalışmalarımızı devletimizin imkânları ve hayırsever vatandaşlarımızın katkılarıyla kararlılıkla sürdürüyoruz.
Sevgili öğrenciler,
Yıl boyunca çok çalıştınız, öğrendiniz, emek verdiniz. Şimdi ise dinlenme, yenilenme ve kendinizi geliştirme zamanı. Tatil süresi elbette eğlenmeniz, ailenizle zaman geçirmeniz ve dinlenmeniz için önemli bir fırsattır. Ancak sizlerden isteğim, tatil boyunca sosyal, kültürel ve sportif etkinliklere katılarak hem bedeninizi hem de zihninizi aktif tutmanız ve aynı zamanda kitap okuyarak düşünce dünyanızı zenginleştirmenizdir.
Değerli öğretmenlerimiz,
Bir yıl boyunca gösterdiğiniz emek, sabır ve fedakârlık için sizlere minnettarız. Sadece bilgi aktarmakla kalmadınız; öğrencilerin bireysel gelişimine ve hayata daha donanımlı bireyler olarak hazırlanmalarına da destek oldunuz. Eğitim sistemimizi daha ileriye taşımak adına ve bu sistemin en temel unsuru olan sizlerle yürüttüğümüz bu yolculuk, bizler için her zaman çok kıymetlidir.
Saygıdeğer veliler,
Unutmayalım ki eğitim, ailede başlar ve okulda gelişir. Evlatlarımızın eğitimi süresince gösterdiğiniz destek ve iş birliğinin bizler için çok önemli olduğunu biliyorsunuz. Eğitim bir ekip işidir ve bu ekipte sizlerin yeri daima çok değerlidir. Evlatlarımıza gösterdiğiniz özveri için her bir velimize ayrı ayrı teşekkür ediyorum.
Eğitim ailemize iyi tatiller dilerim.
Nazım Çavuşoğlu
Milli Eğitim Bakanı 
