Değerli meslektaşlarım, kıymetli öğrenciler ve veliler,
2022-2023 eğitim öğretim yılının sonuna gelmekteyiz. 
İçerisinde bulunduğumuz yoğun ve yorucu bir akademik yılı geride bırakıyoruz. 
Öncelikle tüm öğrencilerimizi ve meslektaşlarımı yıl boyunca gösterdikleri efor ve ortaya koydukları çalışmalardan dolayı tebrik ediyorum.
Ülkemiz eğitiminde son yıllarda önemli ilerlemeler kaydedilmiş, eğitim programlarımız çağın gereksinimlerine göre yenilenmiş, okullarımızın fiziki yapıları imkanlar doğrultusunda iyileştirilmiş, teknolojik imkanlarla donatılmıştır.
Ayrıca, ülkemizin hayırsever insanları ile birlikte imza koyduğumuz protokoller ile 20’ye yakın yeni okulu öğrencilerimizin ve öğretmenlerimizin hizmetine sunmuş olacağız. 
Bilmenizi isterim ki, topluma hizmet etmeyi şiar edinen bakanlığımız, sizlere daha iyi ortamlar sağlamak adına her kademesi yoğun bir şekilde çok çalışmaktadır. 
Değerli meslektaşlarım, öğretmenlerimiz, 
Sizlerin, her zaman olduğu gibi, bu yıl da mesleğinize yakışır bir şekilde fedakarca çalışmalar yaptığınızın farkındayım. Özellikle son yıllarda yaşanan eğitim kayıplarının giderilmesi adına verdiğiniz emek ve aldığınız sorumluluk takdire şayandır. 
Atatürk’ün “Öğretmenler! Yeni nesil sizin eseriniz olacaktır” sözünü sizlere hatırlatıyor, yaptıklarınızın çok kıymetli olduğunu vurgulamak istiyorum. Evet, yükünüz ağır ancak toplum olarak sizlere olan güvenimiz tamdır.
Sizlerin de desteği ile hepimiz için yoğun geçen bir eğitim yılını geride bırakırken, hepinize en içten teşekkürlerimi iletiyorum.
Sevgili öğrencilerimiz, 
Yoğun bir dönemi geride bırakıyorsunuz. Gelecek yıl derslerinize olan motivasyonunuzu artırarak daha da başarılı bir eğitim yılı geçirmek ve koyduğunuz hedeflere ulaşmak için çok çalışmaya devam etmelisiniz.
Ülkemizin geleceği ve güvencesi sizlersiniz. İnanıyorum ki sizler, Ulu Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün açtığı yolda ilerleyecek ve sizlere duyduğu güveni boşa çıkarmayarak, ülkemizi çağdaş uygarlıklar seviyesine yükselteceksiniz.     
Bu nedenle, aydınlık geleceğimiz olan sizlerin alacağı eğitim, bizler için çok önemlidir. Bu önem ve sorumluluk bilinciyle sizleri en iyi ortamlarda yetiştirmek için çalışmaya devam edeceğiz. 
[bookmark: _GoBack]Buradan sevgili mezunlarımıza da seslenmek istiyorum. Hepinizin yolu açık, geleceği aydınlık olsun. Ülkenize ve insanlığa hayırlı bireyler olarak, kendinizi geliştirmenizi ve geleceğe yön vermenizi istiyorum. 
Sevgili velilerimiz,
Çocuklarımızı yetiştirirken, siz değerli velilerimiz, öğretmenlerimiz ve bakanlığımız, bir bütün olarak hareket etmiş ve bu önemli görevi el birliğiyle yerine getirmiştir. Bu, bizler için çok önemli ve kıymetlidir. 
Çocuklarınızı sevgiyle kucaklamaya, onları cesaretlendirmeye ve yönlendirmeye devam edin. Çünkü çocuklarımız bu ülkenin yarınlarıdır. Bu yüzden sadece kendi çocuklarımıza karşı değil tüm çocuklara karşı sorumluyuz. Onların ufuklarını açıp, destek olup onların yanlarında olmalıyız. Gelecek onların ellerinde yükselecektir.



“Şampiyon Meleklerimizi asla unutmayacak ve unutturmayacağız”
Sözlerime son verirken, bu yıl, hepimizi derinden etkileyen çok acı ve çok zor bir eğitim yılı olduğunu da belirtmem gerekiyor. 
6 Şubat’ta Merkez üssü Kahramanmaraş olan ve birçok il ile birlikte ülkemizi de etkileyen depremde felaketinde kaybettiğimiz vatandaşlarımızın ve kardeşlerimizin, büyük üzüntüsünü yaşıyoruz. 
Özellikle okul sporları müsabakalarında ülkemizi temsil eden Gazimağusa Türk Maarif Koleji öğretmenlerini, öğrencilerini ve ailelerini Adıyaman’da kaybetmenin derin ve tarif edilemez acısı, tüm eğitim camiamızı derinden etkilemiştir. 
Buradan bir kez daha ifade etmek istiyorum ki, Şampiyon Meleklerimizi asla unutmayacak ve unutturmayacağız.
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