
Değerli öğretmenler, sevgili öğrenciler ve veliler

Hiç de kolay geçmediğinden emin olduğum, 2020-2021 eğitim öğretim yılının sonuna geldik. 
Covid-19 salgınına karşı alınan önlemler nedeniyle örgün eğitim yapımız ciddi anlamda olumsuz etkilenmiştir. 

Bu olumsuzluğu en aza indirmek hatta ortadan kaldırmak için yoğun çaba harcadığımız öğretim yılında 
tüm yöneticilerin, öğretmenlerin, öğrencilerin ve velilerin desteğini görmüş olmaktan büyük bir mutluluk duyduğumu belirtmek isterim. 

Ayrıca uzaktan eğitimin tüm öğrencilerimize en etkili şekilde ulaşabilmesi adına bizlere destek veren tüm kurum ve kişilere de ayrıca teşekkürlerimi sunmadan geçmeyeceğim.
 
Değerli öğretmenlerimiz, 
Sizlerin, her zaman olduğu gibi, mesleğinize yakışır bir şekilde fedakarca çalışmalar yaptığınızın farkındayım. 

Öğrencilerimize derslerinin aksamaması için yoğun çaba harcayan ve topluma moral vererek önderlik eden öğretmenlerimize içtenlikle teşekkür ediyorum. 

Zor bir dönemden geçiyoruz. El birliğiyle en iyiye ulaşmak için yoğun çabalarımız sürecektir. Hepimiz daha yoğun geçecek bir eğitim yılı bekliyor. Sizlere inanıyor ve güveniyorum. 
 
Sevgili öğrencilerimiz, 
Yaşadığımız süreçte okullarınızdan, derslerinizden, öğretmenlerinizden ve arkadaşlarınızdan ayrı kaldınız. Gelecek ders yılında tüm motivasyonunuzu derslerinize vererek başarılı bir eğitim yılı geçirmek için çok çalışmalısınız. 

Hızla değişen bu dünyada, değişimi yakalayınız ki çağdaş medeniyetler seviyesine bizleri ve ülkemizi taşıyabilesiniz. Sizden dürüst, adil ve iyi bir insan; ülke değerlerine ve geleneklerine bağlı bireyler olmanızı arzuluyoruz. 

Bilmenizi isterim ki, ülkemizin aydınlık geleceği olan sizlerin eğitimleri, bizler için çok önemlidir. 
Bu arada sevgili mezunlar, hepinizin yolunuzun açık, geleceğinizin aydınlık olmasını dilerim.

Kıymetli velilerimiz,
Yaşatmakta ve yüceltmekte kararlı olduğumuz ve bu kararlılığımızı tüm Dünya’ya beyan ettiğimiz devletimizin geleceği olan çocuklarımızın yetişmesinde, sizler, öğretmenlerimiz ve bakanlığımız olarak, üstlendiğimiz bu şerefli görevi, amacına ulaştırmak için elbirliğiyle çalışmalıyız. Çocuklarınızı sevgiyle kucaklayın, onları bilim yolunda cesaretlendirin, yönlendirin. 
          
Hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum.
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