Sevgili Öğrenciler, Kıymetli Veliler ve Değerli Öğretmenlerimiz,
2024-2025 eğitim-öğretim yılının sonuna yaklaşmış bulunmaktayız. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde bu dönemde hem öğrencilerimiz hem de öğretmenlerimiz ile eğitimin önemli bir paydaşını oluşturan velilerimizin katkılarıyla başarılı ve dolu dolu bir yılı daha tamamlamanın gururunu yaşıyoruz.
Eğitim sürecinin sağlıklı ve doğru şekilde yürütülmesinde en önemli unsur okullarımızdır. Okullarımız sadece bilgi ve beceri kazandırmakla kalmayıp; sosyal gelişim, kültürel aktarım, demokratik vatandaşlık eğitimi gibi birçok işlevi de yerine getirmektedir. Okullar, yalnızca akademik bilgi sunan kurumlar değil; aynı zamanda bireyin karakterini şekillendiren, toplumun geleceğini oluşturan çok yönlü gelişim alanlarıdır.
Bu bağlamda, 2024-2025 eğitim-öğretim döneminde öğrencilerimiz; yeteneklerini spor, müzik, teknoloji tasarım, resim, matematik ve fen bilimleri gibi alanlarda düzenlenen sergilerde, bahar şenliklerinde ve çeşitli müsabakalarda başarıyla ortaya koymuş, birçok ödül ve takdir toplamışlardır.
Sevgili Gençler,
Atatürk ilke ve inkılaplarına bağlı, millî değerlere saygılı bireyler olmanız en büyük arzumuzdur. Yaratıcı, üretken, bilgi ve beceriyle donanmış bireyler olarak geleceğe güvenle yürüyünüz. Demokrasiye ve insan haklarına olan bağlılığınız pusulanız olsun. Yolunuz açık, geleceğiniz aydınlık olsun.
Kıymetli Öğretmenlerimiz,
Büyük emek ve özveriyle bir yılı daha başarıyla tamamladınız. Öğrencilerimizin geleceğe emin adımlarla ilerlemesinde en büyük pay sizlerindir. Gelecek nesilleri şekillendiren sizler, Büyük Atatürk’ün de dediği gibi, “Yeni nesil sizin eseriniz olacaktır.” Öğretmenlik mesleğini icra eden tüm öğretmenlerimize gönülden teşekkür ederim.
Sayın Veliler,
Sizler, eğitimin üç temel unsurundan birini oluşturmaktasınız. Öğrenci, öğretmen ve veli üçgeni, sağlıklı bir eğitim sürecinin vazgeçilmezidir. Sizlerin katkısı olmadan başarılı bir eğitim süreci düşünülemez. Bu nedenle özveriniz ve desteğiniz için sizlere en içten teşekkürlerimi sunarım.
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 2024-2025 eğitim-öğretim yılını tamamlarken; kendini gerçekleştirebilen, topluma katkı sağlayabilen bireyler yetiştirme yolunda bir yılı daha geride bırakmanın haklı gururunu yaşıyoruz. Bu başarı ve mutluluğun tüm eğitim camiamıza hayırlı olmasını diliyor, hepinize sağlık, başarı ve esenlikler temenni ediyorum.
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