
Değerli Okul Yöneticilerimiz, Öğretmenlerimiz, Sevgili Öğrenciler,
Mesleki eğitim memleket meselesidir…
Ülkemizin gelişmesi ve kalkınması için gereken en önemli ve temel unsur kaliteli insan gücüdür. Mesleki eğitim sadece lise öğreniminden ibaret değildir, yaşam boyu süren bir çalışmadır. Meslek seçimi bu sebepten insanın hayatı için oldukça kritik öneme sahiptir. 
Bizlerin de görevi gençlerimize hayatları boyunca severek ve başarı ile icra edebilecekleri mesleklerinde, onlara gereken tüm bilgi ve donanımı sunarak ülkemizin temel ihtiyacı olan kaliteli insan gücünü yetiştirmektir. Bunu yaparken de insanın yaşam boyu süren yolculuğunda değişen ve gelişen ihtiyaç ve beklentilerini izleyip gözlemleyerek bu değişim ve gelişime ayak uydurmak zorundayız. 
Bu görev bilinci ile 2023-2024 öğretim yılında, her yıl olduğu gibi mesleki tanıtım ve gelişim faaliyetlerimize ağırlık verdik. 
Geçen yıl bir hayalin gerçekleştiği Mesleki Eğitim ve Yerli Ürünler Fuarı’mızın ikincisini odalarımız, birliklerimiz, üniversitelerimiz, ilgili kurum ve kuruluşlar,  kooperatiflerimiz ve iş hayatının katılımı  ile gerçekleştirmiş bulunuyoruz. Fuarımızda  amacımız, meslekleri kariyer yolculukları ile tanıtmak, oda, birlik, kurum ve kuruluşlardan bilgi alarak ülkemizin istihdamdaki ihtiyacı  hakkında bilgiyi de alarak doğru yönlendirmeyi yapabilmektir.  Bunun yanında ülkemizde çıraklık, meslek liseleri, üniversitelerde eğitim alan gençlerimizin becerilerine de tanıklık etmek, eğitim kurumlarımızda verilen eğitimin düzeyi hakkında da hem öğrencilerimize hem de velilerimize bilgi vermiştir. Mesleki kariyerlerinde büyük başarılar elde etmiş iş insanı ve eğitimcilerin başarı öykülerini bizimle paylaşmaları, unutulmaya yüz tutmuş mesleklerin tanıtıldığı, çok değerli eğitimcilerin öğrenci, öğretmen, veliler ve işletmelerimize kariyer planlama, meslek seçimi ve dijital dünyada hem ebeveyn hem de öğretmen olmak konularında seminerler gençlerimize, öğretmenlerimize büyük bir katkı sağlamıştır. Bu nedenle fuarımızı gerçekleştirmiş olmanın haklı gururunu yaşıyoruz. 
Diğer ülkelerdeki mesleki eğitim, olanaklar ve yeniliklerin her yıl olduğu gibi bu yıl da yerinde gözlemleyerek takipçisi olduk. Gözlemlerimiz neticesinde edindiğimiz bilgiler üzerinde çalışmalar yapabilmek adına çalıştaylar gerçekleştirdik. Çıraklık ve mesleki eğitim yasası, tüzükler ve çerçeveler üzerinde çalışmalar yürüttük ve yürütmeye devam ediyoruz. Kalfalık ve Ustalık sınavları, belgelendirilmesi, mesleklerin kodlandırılması ve üretime/işgücüne yöneltilmesi hususunda diğer devlet organlarıyla da ortak görüşmeler ve çalışmalar yürütmekteyiz. Kurum/kuruluş, oda/birlik/dernek, belediyelerle işbirliği protokolleri imzaladık. Meslek seçimi, mesleki eğitim, iş hayatı ve istihdam arasında ilişkinin kurulabildiği tüm platformlarda görevimizin bilinci ile çalışmaya devam edeceğiz. 
Meslek Liselerimizdeki gençlerimizin gerek ulusal gerekse uluslararası başarıları bizleri gururlandırmıştır. Öğrencilerimizin gelişimlerine katkı koyan tüm öğretmenlerimizi kutluyoruz
Tek amacımız ülke gençliğine daha kaliteli dahi iyi bir gelecek sağlamaktır. 

Bu nedenle sevgili gençler,
Sizlere düşen görev çok çalışmaktır. Daha çok çalışarak, okuyarak hem kendinizi hem de ülkemizi geleceğe taşımaktır. Uluslararası arenada hak ettiğimiz yeri almamızı sağlamanızdır. Geçmişimizi bileceğiz ki geleceğe daha sağlam  adımlarla ilerleyelim. Teknolojiyi yakından takip edeceğiz, onu kendi alanlarımızda nasıl etkili kullanabiliriz sorusuna cevap arayacağız. Birbirimize saygılı, birbirimize sahip çıktığımız oranda toplumumuz da gelişir. 
Değerli Öğretmenler,
Öğretmenlik mesleği her koşulda öğrencilerimizin yanında olmayı gerektirir. Onların geleceğe hazırlanmasındaki sorumluluğunuz büyüktür. Bizlere emanet edilen gençlerimizi her yönüyle yetiştirmek için verdiğiniz çaba ortadadır. 
Sevgili Okul İdarelerimiz,
Meslek Lisesi’nde idareci olmak ayrıcalıklı bir o kadar da zordur. Okulun her türlü sorumluluğu yanında öğretmen, öğrenci, veli ve personellerimizle ilgilenmek, günümüzde değişen ve gittikçe zorlaşan sorunlara çözüm bulmak için gösterdiğiniz vefalı çalışmalar bugün meslek eğitiminin geldiği noktaya katkı sağlamıştır. 
Hepinizi saygı ve sevgi ile selamlıyorum…

                                                                                           Gülşen HOCANIN
       Mesleki Teknik Öğretim Dairesi Müdürü

