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Kıymetli Öğrencilerimiz, Okul Yöneticilerimiz, Öğretmenlerimiz ve Değerli Velilerimiz,
Yoğun bir çalışma temposu ile birlikte heyecanla ve en önemlisi de sizlerle iş birliği içerisinde çalışmanın gururuyla, 2023-2024 Eğitim ve Öğretim Yılının sonuna gelmiş bulunmaktayız. Yıl boyunca gösterilen tüm çabaların, geleceğimiz olan sevgili öğrencilerimiz için olduğunu ifade etmek isterim. Yoğun geçen bu sürenin bitiminde başta öğrencilerimiz olmak üzere, öğretmenlerimiz ve ayrıca velilerimiz de hak ettikleri tatilde dinlenecek, okullarımızdan mezun olacak öğrencilerimiz ortaokul eğitimine adım atmak,  ilkokula devam edecek olan öğrencilerimiz de bir üst sınıfta eğitim almak için enerji depolayacaklardır. 
Eğitim döneminin, okullarımızda güven ve huzur içerisinde sürdürülebilmesini sağlayan ve çaba harcayan tüm okul yöneticilerimize, öğrencilerimizi yürüdükleri yolda şefkat ve özveri göstererek bilgi ve kültürle donatan kıymetli öğretmenlerimize, vatanımızı, milletimizi, değerlerimizi emanet edeceğimiz sevgili öğrencilerimize, emektar okul çalışanlarımıza, velilerimize, okul aile birliği yönetici ile üyelerine ve eğitime gönül veren tüm paydaşlarımıza çok teşekkür ediyorum. 	

Sevgili Öğrencilerimiz,
	Sizler yaşam kaynağımız, geleceğimiz ve ülkemizin yarınlarısınız. Hepiniz ayrı ayrı bizim için çok değerlisiniz.  Bizlerin bütün çabası, sizlerin iyi bir eğitim alarak donanımlı, bilgili, milli ve manevi değerlerine sıkı sıkıya bağlı sağlıklı ve mutlu bireyler olarak yetişmeniz içindir. Sizlerden beklentim; vatanını, milletini seven, milli ve manevi değerlerine bağlı, ahlaklı, ülkesi ve milleti için tüm dünya ile yarışabilecek donanıma sahip birer birey olmanızdır. Geçmişimizi çok iyi bilerek çok daha iyi bir gelecek inşa etmenin çabası içerisinde olmalısınız. Öğretmenlerimiz bir eğitim yılı boyunca sizleri ilmek ilmek işleyerek, sahip olduğunuz cevheri ortaya çıkarmak için ellerinden gelen gayreti sarf ettiler. 
Heyecanını yaşadığınız karnelerinizde başarılı olanlarınız olacağı gibi, belki beklediği notu alamayanlar da olabilir. Kendinizi geliştirmek ve varsa eksikliklerinizi gidermek tamamen sizin elinizdedir. 
	Sevgili öğrenciler, yıl boyunca göstermiş olduğunuz tüm başarılı çalışmalardan dolayı sizleri kutlar, tatilinizi başta sağlık içerisinde olmak üzere, en iyi ve verimli şekilde geçirmenizi temenni ederim.





Değerli Okul Yöneticilerim ve Öğretmen Arkadaşlarım,
	Eğitim-öğretim faaliyetlerinin yürütülmesinde, eğitim kalitesinin yükseltilmesi ve başarı seviyesinin artırılmasında, Atatürk İlke ve İnkılâplarına bağlı, vatanını seven, çağdaş, uygar, sorumluluk sahibi bireyler yetiştirmede üzerinize düşen görevi layıkıyla yerine getirdiğinizi gururla ifade etmek isterim. Öğretmenlerin her zaman sevgi dolu, sabırlı, hoş görülü ve bilge insan olması, aynı zamanda yenilikleri takip eden, bilgilerini güncelleyen, öğrenmeye açık birer meşale olması herkes tarafından beklenendir. Bu görev bilinciyle hareket eden sizler, yetiştireceğiniz öğrencilerin başarısıyla her zaman haklı bir gurur içerisinde olacaksınız. Hepimiz biliyoruz ki bir toplumun gelişmesi ve yükselmesi, iyi yetişmiş biz eğitimcilerin çabalarıyla gerçekleşecektir.
Bu kapsamda, gayret ve özverili çalışmalarınızdan dolayı sizleri bir kez daha kutlar, kendinize ve sevdiklerinize vakit ayırabileceğiniz sağlıklı ve mutlu bir tatil dönemi geçirmenizi diliyorum.

Kıymetli Velilerimiz,
Sizler, eğitimin temel taşlarının başlangıcısınız. Çocuk ilk eğitimini aileden alır, daha sonraki aşamada da okul-öğretmen desteğiyle eğitimleri devam eder. Öğrencilerimizin almış olduğu karneler, onların, değerli öğretmenlerimizin ve siz kıymetli velilerimizin çabalarıyla şekillenen notlardan oluşmaktadır. 
Sizler ne kadar bilinçli, anlayışlı, yol gösterici olursanız, çocuklarımız da aynı oranda başarılı olur. Öğrencilerimizin eğitim yılı boyunca göstermiş olduğu başarılar, değerli öğretmenlerimizle birlikte siz kıymetli velilerimizin çabalarıyla şekillenerek oluşmaktadır. Çocuklarımızın almış olduğu karneler; onların okuldaki derslerinde yapmış olduğu çalışmaların notlarla ifade edildiği, başarıları ile birlikte bazen de geliştirilmesi gereken yönlerini gösteren bir belgedir. Çocuklarımızın, sosyal yaşamlarında göstermiş olduğu arkadaşlık ilişkileri, dürüst, yardımsever ve sevgi dolu olmaları, vatanına milletine sahip çıkmaları gibi davranışları da ayrıca bizler için çok önemlidir. Bu yüzden sadece onların eğitim sürecinde değil, hayatları boyunca, yaşamlarının tüm evrelerinde desteğimizi esirgemeyeceğimiz çocuklar, her zaman ailesine, toplumuna faydalı birer birey olacaktır. Bu hepimizin en büyük temennisidir.
 Bu tatil döneminde de çocuklarınıza göstereceğiniz ilgi sayesinde, onların önümüzdeki eğitim yılına mutlu, özgüvenli ve coşkulu bir şekilde başlamalarını sağlayacaktır. Birlikte çalışmanın öneminin farkındalığıyla güzel yarınları yakalamak adına iş birliğinizden dolayı sizlere teşekkür eder, saygılarımı sunarım..
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